



因为爱情,无锡姑娘豫北行医半世纪

她回乡时,当地数百人自发相送

53年前,无锡女子钱惠茵跟随爱人远赴豫北小城行医,没想到一做就是半世纪。其间,她医治患儿无数,且从未出错,默默守护着豫北农村腹地孩子们的健康。今年,钱惠茵和老伴一起回无锡安度晚年,当地曾经的患者、同事、学生、好友数百人自发前来相送,笑中带泪,满满的不舍与祝福。

徐振

2016感动中国·无锡十大感动人物评选
感动在身边 弘扬正能量
选出让你感动的人



钱惠茵教授(左一)在查房 资料照片

无锡姑娘来到豫北小城

钱惠茵今年80岁,当年她在无锡湖滨中学上学时,与后来的爱人朱平福认识,上世纪60年代在上海上学期间,两人发展成为恋人关系。朱平福比钱惠茵早一年毕业,被分配到河南卫辉工作。1963年,钱惠茵从上海第二医学院毕业,学校让她填毕业去向时,钱惠茵毫不犹豫选择了卫辉市。“当时就想,他在哪里,我就去哪里。”钱惠茵说。

钱惠茵被分配到新乡医学院第一附属医院,刚到新乡时,他们生活很不习惯,“那边都是吃面食,我们喜好吃米饭。”钱惠茵说,每年回无锡探亲,她和老伴都要背上四五十斤大米去新乡。钱惠茵担任医生的同时,也在新乡医学院教授授课。

钱惠茵主要治疗小儿癫痫,在小儿脑性瘫痪、消化系统、呼吸

系统疾病和疑难杂症治疗方面也颇有研究。半个多世纪的行医生涯,她在卫辉留下了青春年华,也留下了许多动人的故事。

行医53年从未出差错

治病对有些医生而言,也许仅是一份工作,而对于钱惠茵,则近乎一种信仰。钱惠茵常说,小儿是父母的命,是一个家庭的希望,把小儿的病看好了,就是拯救了一个家庭。钱惠茵在新乡医学院是教授,在新医一附院是医生,不管哪个身份,她都会不厌其烦地说,儿科的病很简单,但变化快,重要的是用心。

行医53年,不出差错和事故,凭的是什么呢?细心和耐心。“医生的职责与病人的生命休戚相关,大小错误一次也不能犯!”钱老师说,尤其是婴幼儿,他们不会表述自己的病情,儿科医生不仅要有经验,更需要耐心听家长说。

许多患者成了她“亲戚”

钱老给所有人的印象是爱笑。坐诊时,她每天要看60名左右患儿,留给每个患儿的时间只有不到4分钟,但只要她的手搭在患儿额头上,家长的心马上就踏实了;一些患儿只要看到钱奶奶来了,就能破涕而笑。一些患儿多年来一直找钱老看病,甚至成了她的“亲戚”。

53年来,钱老医治患儿无数,有患儿表示长大了要做像她一样的好人。今年6月17日,80岁的钱老和老伴一起回乡安度晚年,当地曾经的患者、同事、学生、好友数百人自发前来相送,场面十分温馨感人。

“现在社会对儿科医生的需求在不断增加,家长需要儿科医生。”钱惠茵说,从自己内心讲,希望更多的人能选择儿科,爱上儿科,爱上这个充满信仰和希望的岗位。

手续没办就敢乱挖乱伐,罚!

近日,无锡市梁溪区综合行政执法大队机动中队接到群众投诉,一施工单位在兴昌北路野蛮开挖和移伐树木。

据城管执法人员现场测量,路边开挖面积达50余平方米,中间还有一个10多平方米的坑洞,原来郁郁葱葱的绿化不见踪影。现场几名工人未能提供相关合法审批手续,城管队员责令立即停止施工。后来在处理此事时,施工方一直未能提供合法审批手续。

执法人员经过后续调查,寻找到了兴昌路绿化养护单位

江苏锡洲园林建设有限公司兴昌路段负责人,据该负责人介绍,养护单位于11月30日上午就已经发现该行为,并召开协调会,明确了合法审批手续下来之前先停止施工,但直至11月30日傍晚,当绿化部门再次到现场检查时,施工人员还在继续施工。

记者发稿前从城管部门获悉,目前施工方已补办相关手续,但其先行施工并造成花草树木毁损的行为,城管部门将根据《无锡市城市绿化管理条例》予以处罚。 朱鲸润

拒不执行还转移资金,判刑!

明明有履行能力却拒不执行法院生效的裁判文书,私自将保险合同提前解除后将退保资金转移。昨天,无锡惠山法院公开宣判一起拒不执行判决、裁定罪案件,被告人卜某被依法判处有期徒刑六个月。

卜某夫妇经营的某纺织品公司因资金周转需要,多次向某化工厂借款,2014年2月,惠山法院作出民事调解书,确认卜某夫妇欠化工厂280万元。因卜某未自觉履行调解书约定内容,化工厂向法院申请强制执行。在执行阶段,卜某因拒不申报财产、拒不履行生效法律文书多次被法院拘留。

2015年2月,卜某在未向法院申报财产的情况下,私自将其为子女购买的2份保险合同提前解除,取得

退保资金19万余元,保险公司将钱打到了卜某的银行卡上。卜某夫妇为避免这笔款项被法院发现后查封账户,两人商议后,卜某借用了姐姐的一张银行卡,立即将钱转到该银行卡上。此时,刚好张某、董某等人向卜某夫妇催讨他们所欠的其他债务,卜某就将卡上的17万余元用于归还这笔债务。

华茜 朱鲸润

注销公告

兹有无锡市青藤贸易有限公司,根据《中华人民共和国公司法》的规定,经股东决定,本公司拟向工商登记机关申请注销登记。请公司债权人自公告之日起45天内到本公司办理登记手续。逾期视为没有提出要求。地址:无锡市胡埭工业园陆藕路29-2号 联系人:阮闯 电话:18915277027 特此公告

无锡市青藤贸易有限公司
2016年12月8日

无锡市人民医院单日门急诊量破万

今年以来,无锡市人民医院每天的门急诊量一直保持在8000至9000人次,12月5日,前来人民医院就诊的患者数量再创纪录,达10095人次,首次破万。

记者从医院了解到,从成人部到儿童部,各科医务人员忙得不可开交,成人急诊抢救室8张床,最多时同时收住35位病人,加床、平车挤满了急诊抢救室,医务人员只能侧身行走。许多医务人员自己累得生病,仍一边治疗一边坚守岗位。

面对这么多的病患,该院不断优化服务,最大限度地和病人的服务需求相贴近。

在预约挂号特别是医技检查预约和安排中突出便捷和人性化,如市内首个信息化服务全覆



急诊抢救室里忙得不可开交 无锡人医供图

盖,率先开展网上预约、电话预约、短信预约、手机APP预约等多种预约方式,率先推出自助挂号、结账,自助打印报告等服务,减少病人往返次数和等候时间。对急诊、亚急诊实行一步到位的绿色通道优先诊治。

同时,该院提出医与养、医与防、医与健的“三结合”模式,将诊疗链条向前、向后延伸,全面构建预防、治疗、康复一体化诊疗体系。此外,无锡外来人口的大量增加也给无锡市人民医院就诊带来了一定的增长量。 朱鲸润

广告
新天地婚介中心
新天地婚介中心,二十年真诚服务,取心于民,是值得信赖和托付的大型专业婚介机构。

欢迎关注无锡市新天地婚姻中心,微信号:xtd0510;进入新天地婚介中心官网 <http://www.0510xtd.com> 了解更多资讯。

新天地婚姻服务中心
感谢二十年信赖
明年5月8日前后 倾情钜献“免费服务周”
服务项目:婚姻介绍、婚姻咨询、离婚劝和
服务场所:
(一)南长街87号二楼 电话:82824258;85059980
(二)青祁路324号 电话:85138539;85101020

1602207,男,未婚,88年生,1.78米,国企管理,年收入8万元,阳光帅气,待人真诚,孝顺父母。觅:90年左右出生,1.68米以下,学历相仿,青春靓丽,通情达理,有稳定工作的女孩。
1503211,女,未婚,79年生,1.58米,本科,外企报关员,年薪7万左右,文静肤白,脾气好,孝顺父母,素质好。觅:75年后出生,1.72米左右,大专以上,工作稳定,最好有一技之长的有房本地男孩。
1511263,女,未婚,82年生,1.58米,硕士,市级医院医生,年收入10万元以上,温婉孝顺,尊重长辈,通情达理。觅:78年后出生,1.70米以上,本科及以上学历,性格直爽,能相互体贴,有稳定工作的有房男士。
1601202,男,丧偶一女儿已成家,48年生,1.68米,本科,教师退休,稳重真诚,性格开朗脾气好,文艺体育都爱好。觅:55年后出生,能相互体贴相互关心,有退休金的女士为伴。

购时尚
无锡皮革城
精品皮衣 品牌水貂
今冬新款上市
双面尼 羽绒服也已上柜
地址:无锡市锡山区东亭北路 热线:0510 8865 3333